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If you do not subscribe to Broadband why not?
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What type of Broadband do you have?
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Who is your service provider?
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Does your Broaband service meet your needs?
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How much per month are you willing to pay for
broadband?
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o Do you have students in your household?
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If you don't have Broadband where do you go for
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On a scale of 1 to 5 how important is Internet

access?
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